

Press Release

February 23, 2016

Company Name: WirelessGate, Inc.

(Code 9419: Mothers)

Location: 5F Tennozu Yusen Bldg.,

2-2-20 Higashi Shinagawa, Shinagawa-ku, Tokyo

Representative: Takehiro Ikeda

Founder and CEO

Inquiries: Naoki Sunaga

CIRO and Member of the Board,

Corporate Officer

Head of Investor Relations Department

Phone: 03-6433-2045

Notice of the Approval to Change Stock Market Listing to the First Section of the Tokyo Stock Exchange

WirelessGate announces that upon approval issued today by the Tokyo Stock Exchange, Inc., the market where its stocks are listed will change from Mothers of Tokyo Stock Exchange to the First Section of the Tokyo Stock Exchange as of March 1, 2016.

WirelessGate takes this opportunity to express its sincere gratitude to all shareholders and related parties for their support.

The management philosophy of WirelessGate is "aiming to achieve a society full of creativity through wireless broadband service." Working in line with this philosophy, WirelessGate will collaborate with stakeholders, conduct management based on value creation, aim to improve corporate value in the medium and long term, and strive to continually contribute to society.

For more details about changing our stock market listing to the First Section of Tokyo Stock Exchange, please visit the Japan Exchange Group, Inc. website (http://www.jpx.co.jp).